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Nume și prenume Șișeștean Andrei 

Facultate Facultatea de Automatică și Calculatoare 

Anul de studiu Anul II 

Specializarea urmată Automatică și Informatică Aplicată în limba 
română 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant 

Consiliul Facultății de Automatică și 
Calculatoare  

Perioada mandatului 28.10.2025 - 30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat 5/5 voturi în format electronic 

Absențe înregistrate (menționând data și 
motivul) Nu este cazul 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat 
direct studenții și intervențiile făcute de 
reprezentanți pe aceste teme (dacă este 
cazul) 

- 

Comisiile din care ai făcut parte (ex. 
comisia de cazare, comisia de burse, 
comisia pentru acordarea creditelor de 
voluntariat, comisia de acordare a 
locurilor pentru taberele studențești etc.) 

Comisia pentru relații cu mediul socio-economic 
și cu cel academic național și internațional, titluri 
și distincții 

Activitatea în cadrul acestor comisii Pe parcursul activității mele, m-am implicat 
activ în sprijinirea studenților, oferindu-le 
informațiile de care aveau nevoie despre 
parteneriatele facultății și oportunitățile de 
carieră. Am fost mereu disponibil să le 
răspund la întrebări și să îi ajut să înțeleagă 
mai bine cum pot beneficia de stagii de 
practică sau de programele de schimb 
academic,asigurându-mă că orice 
nelămurire a acestora a primit un răspuns 
bine documentat și eficient. 

Sesizările primite din partea studenților, 
cu detalii privind natura lor și modul în 
care au fost soluționate (dacă este cazul) 

Am discutat des cu colegii, atât direct la 
facultate, cât și pe grupurile de WhatsApp, 
despre nelămuririle lor. Cele mai multe 
întrebări au fost legate de drepturile 
studenților în raport cu regulamentele 



facultății și despre condițiile de acordare a 
burselor. Le-am explicat regulamentele 
într-o formă mai ușor de înțeles și am oferit 
răspunsuri punctuale pe grupurile de 
comunicare. M-am asigurat că fiecare 
student cunoaște pașii necesari pentru 
depunerea dosarelor și am transmis 
informații clare despre datele la care se fac 
plățile sau valoarea burselor, astfel încât 
procesul să fie complet transparent pentru 
toți. 

Consultările realizate cu studenții și 
rezultatele acestora 

Consultările cu studenții s-au realizat prin 
discuții directe, în cadrul cărora am preluat 
solicitările acestora privind respectarea 
drepturilor studențești și aplicarea 
regulamentelor facultății. Am oferit 
clarificări esențiale despre criteriile de 
acordare și cuantumul burselor, precum și 
despre funcționarea cantinei, în special 
privind programul și sistemul de 
precomandă. Totodată, am sprijinit colegii 
cu informații despre metodele de examinare, 
gestionarea creditelor restante și 
oportunitățile oferite prin programul 
Erasmus. Rezultatul acestor acțiuni a fost o 
informare corectă a studenților, asigurând 
transparența proceselor administrative și 
facilitând accesul acestora la resursele și 
drepturile oferite de universitate. 

Alte acțiuni derulate prin care ai 
contribuit la apărarea drepturilor și 
intereselor studenților 

Am acționat ca un punct de contact 
permanent pentru colegi, asigurând 
transparența deciziilor luate în Consiliul 
Facultății prin explicarea acestora pe 
grupurile de comunicare pentru a evita 
dezinformarea. M-am asigurat că studenții 
sunt informați corect despre modalitățile de 
evaluare și am colaborat cu ceilalți studenți 
reprezentanți pentru a clarifica eventualele 
neconcordanțe între fișa disciplinei și 
cerințele de la curs. Totodată, am oferit 
sprijin în soluționarea problemelor 
administrative, precum cererile de 
reexaminare sau contractele de studii, și am 
promovat activ Evaluarea Cadrelor 
Didactice (ECD), subliniind importanța 
feedback-ului pentru îmbunătățirea calității 
actului educațional și respectarea drepturilor 
studenților. 



Propuneri pentru îmbunătățirea 
condițiilor și a calității vieții studențești 

Propunerile mele pentru îmbunătățirea vieții 
studențești vizează, în primul rând, crearea 
unui sistem online transparent pentru 
gestionarea burselor, unde fiecare student să 
poată urmări stadiul dosarului său și să 
primească clarificări rapide, evitând astfel 
drumurile inutile la secretariat. De 
asemenea, consider necesară suplimentarea 
fondurilor pentru proiectele practice, cum 
sunt cercurile de robotică sau cluburile de 
coding, pentru a oferi studenților acces la 
piese și echipamente moderne. O altă 
prioritate ar fi amenajarea unor zone de 
relaxare în clădirile Barițiu și Observator, 
dotate cu fotolii și automate de gustări, unde 
colegii să poată sta confortabil în pauze. Nu 
în ultimul rând, este esențială modernizarea 
rețelei Wi-Fi din cămine pentru a asigura o 
conexiune stabilă și rapidă, necesară pentru 
accesarea cursurilor online și realizarea 
proiectelor academice fără întreruperi. 
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